



## ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

W związku z prowadzonym postępowaniem konkursowym na świadczenie usług lekarskich w zakresie otolaryngologii w oddziale i poradni na rzecz pacjentów Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach Nr WSZ.DAT.SZP.042.1.14/2023 oraz zapytaniami, które wpłynęły w dniu 04 października 2023 r. do w/w postępowania, poniżej przedstawiam treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

**Pytanie nr 1:** Zmiana długości umowy z 24 miesięcy na 12 miesięcy.

**Odpowiedź:** Udzielający zamówienia zmienia okres obowiązywania umowy z 24 miesięcy na 12 miesięcy. Tym samym Udzielający zamówienia modyfikuje treść ogłoszenia w punkcie 2; w SWKO w § 3 ust. 11 i 12; w załączniku Nr 1A i 1 B do SWKO - Formularz oferty w pkt. 3 ust 2 oraz w załączniku Nr 2A do SWKO- projekt umowy w § 15 ust.1 w ten sposób, że dotychczasowe zapisy otrzymują brzmienie:

**Ogłoszenie pkt. 2:** „Przewiduje się zawarcie umowy na okres **12 m-cy tj. od dnia 01.11.2023 r. do dnia 31.10.2024 r.**”.

**SWKO § 3 ust. 11:** „Udzielający zamówienia ogłasza zapotrzebowanie na realizację zadań objętych zamówieniem na okres **12 miesięcy**”.

**SWKO § 3 ust. 12:** „Przewiduje się zawarcie umowy na okres **od 01.11.2023 roku do 31.10.2024 roku**”.

**Załącznik nr 1A i 1 B do SWKO - Formularz oferty pkt. 3 ust. 2:** „Wyrażam zgodę na okres zawarcia umowy **12 miesięcy**”.

**Załącznik Nr 2A do SWKO- projekt umowy § 15 ust. 1:** „Umowa została zawarta na czas określony **12 miesięcy tj. od dnia ..... do dnia .....** z zastrzeżeniem ust. 2 i 3 poniżej.

**Pytanie nr 2:** Zmiana zapisu w projekcie Umowy o udzielanie świadczeń zdrowotnych ambulatoryjnych, §13 Kary umowne, wg poniższego.

Wobec niejednoznacznych wytycznych dotyczących rozliczeń wykonywanych procedur i zważywszy na coraz częstsza praktykę Narodowego Funduszu Zdrowia do nakładania kar finansowych za nieprawidłowe rozliczanie wykonanych procedur, zapis ten jest dla Przyjmującego zamówienie skrajnie niekorzystny i przerzuca na Przyjmującego zamówienie całe ryzyko związane z taką sytuacją. Ponieważ przychód jest rozliczany w proporcji 1:1 to wnioskuje o bardziej symetryczne podejście.

Wspólne sporządzenie wewnętrznych Wytycznych, określających sposób rozliczania kluczowych procedur, podpisane przez Przyjmującego zamówienie oraz Udzielającego zamówienie. W przypadku gdyby w

wyniku realizacji procedury zawartej w Wytycznych przez Przyjmującego zamówienie i rozliczanej zgodnie z Wytycznymi, mimo to została nałożona kara przez NFZ za błędne rozliczenie procedury, to kara w 100% pokrywana jest przez Udzielającego zamówienie. W innych przypadkach stosuje się poprzedni zapis, czyli karą jest obciążony Przyjmujący zamówienie.

**Odpowiedź:**

Udzielający zamówienia zmodyfikuje treść projektu umowy poprzez wykreślenie z Załącznika nr 2A § 16 ust.4 oraz z Załącznika nr 2B § 13 ust.4.

Pozostałe warunki nie ulegają zmianie

p.o. DYREKTORA  
Wojewódzkiego Szpitala Zespołowego  
im. Stanisława Rybickiego w Skierniewicach

*lek. Dariusz Jastrzębski*

ZATWIERDZA: \_\_\_\_\_

